
Pile bouton air _ zinc On considère
que

les équations sont données
dans le sens de fonctionnement de la pile .

Y Zncs, t 4 Hôcaq, → ZNLOH
aq,

+ 2è oxydation , donc anode
02 thé + LHRO→ KOH

- Réduction
,

donc cathode .

Y 2fr t 4 HE toc t'Hao→ 276HÉ

3f Quae = 250×6-3 A. le = 250×6-3×3600 C = 9,0×62 C .

Quae = Ké) Fa ⇐ÂGE |
AI nlé ) = 9,0×02-ÆË.me/-i=9c3xhsmdYQmaa=IBt

⇐ µt=Eç
AI Dt = 9.0×625,0×63A = 18×651

5f Pour le zinc
,

l'utilisation d'un tableau d'avancement donne

nttn ) = noter) - ¥ et nlé) = xp donc nlzn ) = no Gn) - Ké)
finalement Bnczn ) = nen)-noczn) = - ncé)

IHmk-ntt-nce-T.NET
AI IBUFt-936-g.no# = 0,61g

6f Pour te dioxygène , l'utilisation d'un tableau d'avancement donne
nf e) = ne (a) - xf et nfcé) = ncé ) - 4×1=0

donc x
'
= E) ce qui

donne trp a) = no a) - "¥!
Duca) = _

"

n¥ et lance )f- VÉ
Finalement

pvcat.me?I-IANV(0z)=ytx9c3xto-3md/x24L#=5,6xto- 'L
.


